
 

 الاسم:              الدوام الصباحي       الثانيةالمذاكرة التحريرية                                                                                                            

 الشعبة:                                                         الريـــاضيـــــات                                                                                                                       
 (2018 – 2017)الثانوي  الأول                                                                                                                           

 أولًا: أجب عن الأسئلة التالية:
 درجة( 80)                                                                                                      حل المعادلات الآتية:  السؤال الأول:

 .  𝑥4 − 5𝑥2 + 4 = 0 

 .  √2𝑥 − 6 = 𝑥 − 3 

 .   
𝑥

𝑥+5
−

1

𝑥−3
= 0 

𝑓(𝑥)أثبت أن التابع       السؤال الثاني: =
−2

𝑥−1
, 1[متزايد تماماً على المجال     درجة( 60)                    ]∞+

𝑓(𝑥)ينا التابع لد :السؤال الثالث = 𝑥2 + 4𝑥  المعرف على𝑅:                                                (60 )درجة 

 .   اكتب التابع𝑓 .بالصيغة القانونية 

 .   الخط البياني للتابع𝑓 .قطع مكافئ. أوجد ذروته ومحور تناظره واكتب جدول اطراده وارسم خطه البياني 

 : أجب عن الأسئلة التالية:ثانياً

 درجة( 50)                                                        ليست على استقامة واحدة ,   𝐴 و 𝐵 و 𝐶النقط   السؤال الأول:

𝐴 𝐵⃗⃗        أثبت أن:          [𝐵 𝐶] منتصف القطعة 𝐼و بفرض  ⃗⃗ ⃗⃗  + 𝐴 𝐶⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗ = 2 𝐴 𝐼⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 درجة( 80)                                                         , و المطلوب: 𝑂مستطيل مركزه       𝐴 𝐵 𝐶 𝐷 السؤال الثاني:

 .  لتاليةارسمه في ورقة الإجابة , ثم أكمل الفراغات ا: 

        𝐴 𝑂⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  =
1

2
⋯⋯⋯            , 2 𝑂 𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ = ⋯⋯⋯ 

𝑂 𝐴⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ + ⋯⋯⋯ = 𝑂 𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗            , 𝐷 𝐵⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ − 𝐶 𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  = ⋯⋯⋯ 

 .   عيّن على الشكل كلاًّ من𝐾 , 𝑁   :علماً أن    𝐵 𝑁⃗⃗⃗⃗ ⃗⃗  ⃗ = −
1

2
 𝐵 𝐴⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗    , 𝐴 𝐾⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ = 𝐴 𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  + 2 𝐴 𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗  ⃗ 

 .  بفرض معلم :  (𝐴 , 𝐴 𝐵⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗   , 𝐴 𝐷⃗⃗⃗⃗⃗⃗ , 𝐼اكتب إحداثيي (⃗  𝐶 , 𝐵   منتصف(𝐷 𝐶). 

, 𝑂)في معلم متجانس  :السؤال الثالث 𝑖  , 𝑗 ) :درجة( 70)                                                           لدينا النقط 

𝐶(−1 , 2 )        𝐵(0 , −1 )        𝐴(3 , 0 ) 

 .   اكتب مركبتي الشعاع𝐴 𝐶⃗⃗⃗⃗ 𝐴 𝐵⃗⃗, و الشعاع   ⃗⃗ ⃗⃗ ⃗⃗  , هل هما مرتبطان خطياً ؟ و لماذا؟  

 .  اكتب إحداثيي النقطة𝐺    : مركز ثقل المثلث    𝐴 𝐵 𝐶 

 .   احسب طول   [𝐴 𝐶] ثم بيّن نوع المثلث ,𝐴 𝐵 𝐶 

 **نتهت الأسئلة**ا

www.alandalos-school.com                      Tel. 2218807                    info@alandalos-school.com 
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